



2019年5月16日

各 位

会 社 名 ディーブイェックス株式会社
 代表者名 代表取締役社長 千葉 茂
 (コード番号：3079 東証第一部)
 問合せ先 取締役執行役員 宮本 聡
 電 話 03-5985-6832

(訂正)「2019年3月期 決算短信[日本基準] (非連結)」の一部訂正について

2019年5月15日に開示しました「2019年3月期 決算短信[日本基準] (非連結)」につきまして、財務諸表に関する注記事項の一部の記載に誤りがありましたので、下記の通り訂正致します。なお、訂正箇所は下線を付しております。

記

1. 訂正理由

決算発表後に、財務諸表に関する注記事項の記載に誤りがあることが判明したため、関連する項目の訂正を行うものであります。

2. 訂正箇所

<添付資料 17 ページ>

3. 財務諸表及び主な注記

(5) 財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

【訂正前】

当事業年度(自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント			その他 (注) 1	合計 (注) 2
	不整脈事業	虚血事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	<u>35,397</u>	<u>3,647</u>	<u>39,045</u>	<u>1,334</u>	<u>40,380</u>
セグメント間の内部売上高 又は振替高	—	—	—	—	—
計	<u>35,397</u>	<u>3,647</u>	<u>39,045</u>	<u>1,334</u>	40,380,089
セグメント利益	<u>4,260</u>	<u>1,084</u>	<u>5,345</u>	<u>185</u>	5,531,283

【訂正後】

当事業年度（自 2018年4月1日 至 2019年3月31日）

（単位：千円）

	報告セグメント			その他 (注) 1	合計 (注) 2
	不整脈事業	虚血事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	<u>35,397,759</u>	<u>3,647,628</u>	<u>39,045,387</u>	<u>1,334,701</u>	<u>40,380,089</u>
セグメント間の内部売上高 又は振替高	—	—	—	—	—
計	<u>35,397,759</u>	<u>3,647,628</u>	<u>39,045,387</u>	<u>1,334,701</u>	40,380,089
セグメント利益	<u>4,260,381</u>	<u>1,084,997</u>	<u>5,345,379</u>	<u>185,903</u>	5,531,283

以 上